

让省运精神之树常青 让省运精神之花常开

我市召开承办省第十三届运动会省第七届残疾人运动会总结表彰大会

万旭刘继标出席会议并讲话 丁福浩主持会议

本报讯 (记者 王艳) 12月3日下午,我市召开承办省第十三届运动会省第七届残疾人运动会总结表彰大会,对承办省运会和省残运会工作进行总结表彰,动员全市上下进一步弘扬体育精神,乘势而上、加压奋进,大干苦干实干,努力开创周口高质量跨越发展新局面。

省副秘书长、省体育局党组书记、局长万旭,市委书记刘继标出席会议并讲话。市长丁福浩主持会议。

省体育局副局长马宇峰,市委副书记王富兴,市委常委、宣传部长王田业,市人大常委会副主任建志,副市长王平、王少青,市政协副主席张文平出席会议。

万旭在讲话中代表省体育局向受表彰的先进集体和个人表示热烈的祝贺,向为省运会、省残运会成功举办而作出重要贡献的周口市委、市政府及广大干部群众表示崇高的敬意和衷心的感谢。他说,周口市作为东道主,举全市之力、集全民之智、倾全部热情,承办了全省规模最大、水平最高、竞争最激烈的体育盛会,为全省各省辖市、省直管县(市)提供了展示体育综合实力的重要舞台,圆满完成了省委、省政府和全省人民交给周口的光荣使命。省体育局将继续深入总结周口在承办两个运动会期间积累的经验,使之成为全省体育事业发展的宝贵财富。

万旭表示,今后省体育局将一如既往地支持、服务周口体育事业发展,并希望周口及全省各地把握大势,乘势而上,立足新时代新要求,紧紧围绕“让中原更加出彩”这一目标,谋划并做好体育工作。

“2014年9月29日,我代表全市人民接过省运会会旗,标志着省运会进入‘周口时间’。从那一刻起,我们向省委、省政府立下郑重承诺,与全省人民许下四年约定,‘当好东道主、办好省运会’成为光荣的历史使命!”刘继标充满深情地说,“办成一届富有特色、精彩纷呈的体育盛会”,是全市上下的孜孜以求,更是全市人民的共同心愿。



12月3日下午,我市召开承办省第十三届运动会省第七届残疾人运动会总结表彰大会。

央行等部门联合发文 统一债券市场执法

据新华社北京12月3日电 (记者 吴雨) 近年来,我国债券市场发展迅速,总体平稳规范,但也出现了一些违法违规行为,需进一步加强债券市场监管执法。为此,中国人民银行等部门3日联合发文,强化监管执法,加强协同配合,建立统一的债券市场执法机制。

为健全金融监管体系,优化监管资源配置,守住不发生系统性金融风险的底线,经国务院同意,中国人民银行、证监会、国家发展改革委联合发布关于进一步加强债券市场执法工作有关问题的意见。

意见明确,证监会依法对银行间债券市场、交易所债券市场违法行为开展统一的执法工作,对

涉及公司债券、企业债券、非金融企业债务融资工具、金融债券等各类债券品种的信息披露违法犯规、内幕交易、操纵证券市场以及其他违反证券法的行为,依据证券法有关规定进行认定和行政处罚。在案件调查过程中发现涉嫌犯罪的,及时移送公安机关依法追究刑事责任。

意见称,人民银行、发展改革委积极支持证监会开展债券市场统一执法工作,配合证监会进行案件会商,就案件涉及的专业问题出具书面意见,配合做好行政复议和行政诉讼的答复、应诉工作。人民银行、发展改革委发现涉及债券违法活动的线索,及时移送证监会。

赛事有期,梦想无限。当沸腾的赛场回归平静,河南省第十三届运动会、河南省第七届残疾人运动会上的激情与荣耀,早已化为奋进的力量。团结协作、务实节俭、勇争一流、无私奉献,体育盛会所汇聚的周口精神,必将在周口大地镌刻新的发展丰碑。

省运会在周口成功举办,靠的是万众一心、众志成城的团结协作精神。图难于易,为大于细。天下大事,必作于易;天下大事,必作于细。承办规模最大、水平最高的全省综合性体育盛会,是一座城市的无上荣光,也是对我们精神状态、能力作风的集中检验。四年来,在省委、省政府和省体育局的关心支持下,在市委的坚强领导下,全市干部群众心往一处想、劲儿往一处使,加快体育馆建设,加快完善城市设施,加快文明城市创建,举全市之力拼搏奋斗,用实际行动和出彩效果兑现了举办一届“精彩、圆满、节俭、安全”盛会的庄严承诺。

省运会在周口成功举办,靠的是科学统筹、艰苦创业的务实节俭精神。近年来,全市上下只争朝夕、大干快上,在中原港城建设持续推进、经济社会加速发展的同时,为我们承办全省体育盛会积累了一定的物质基础。然而,由俭入奢易,由奢入俭难。无论到什么时候,勤劳节俭的美德不能丢,艰苦创业的精神不能丢。自今年4月省运会先期项目开赛以来,筹委会一直本着“以收定支、收支平衡、确保必需、勤俭节约”的原则,严格履行财务管理制度,认真执行政府采购制度,严把资金审核关和报销程序关,确保了资金使用严格规范。珍惜民力,善用物力,持续发扬艰苦创业精神,我们一定能够决胜全面小康、实现跨越发展、开启新时代周口全面建设社会主义现代化的新征程。

省运会在周口成功举办,靠的是顽强拼搏、奋发进取的勇争一流精神。四年前,当刘继标同志接过省运会会旗的时候,当我们郑重承诺“举全市之力,集全民之智,办一届高质量体育盛会”的时候,很多人并没意识到周口将面临怎样的压力。无论是站位全局横向比较,还是立足本地自我审视,发展太慢、变化太小一直是周口面临的最大难题。周口的城市基础设施能否满足省运会要求,周口体育事业发展能否和东道主身份交相辉映,四年的时间能不能补上短板,都是摆在全市干部群众面前的现实问题。四年来,我们靠筹备省运会的倒逼压力,消除了得过且过的消极心态,消除了不思进取的应付心理,消除了固步自封的保守思想,消除了夜郎自大的清高姿态。这场体育盛会,悄无声息地改变了我们的城市,推动了全市体育事业发展。省委书记王国生在周口调研期间,充分肯定我市抢抓省运会机遇,达到凝聚人心、推动城市建设、提升影响力的效果。在全省百城建设提质工程和文明城市创建工作推进会上,省长陈润儿称赞周口:“成绩让人眼前一亮,变化让人为之赞叹。”体育健儿竞风流。本届省运会我市代表团共夺得金牌88枚、银牌44枚、铜牌60.5枚,金牌数量排名全省第二。本届省残运会我市竞赛成绩较上一届也有明显提升,为我市备战2019年第十届全国残疾人运动会选拔了人才。

省运会在周口成功举办,靠的是胸怀全局、添彩周口的无私奉献精神。在省运会“周口时间”里,全市党员干部身体力行、率先垂范,各行各业恪尽职守、忘我工作,人民群众积极投入、热情参与。公安民警坚守岗位,维护秩序,令人动容;环卫工人始终奋战在工作一线,全天候开展保洁工作;赛事志愿者和开闭幕式参演人员,主动放弃节假日休息时间,投入紧张的赛事服务和节目排练当中……“当好东道主办好省运会”“人人都是周口形象,事事关乎周口形象”……主人翁精神在周口人身上体现得淋漓尽致。无数人的汗水和辛劳,铸就了省运会的精彩、震撼和圆满。

历史车轮滚滚向前,时代潮流浩浩荡荡。历史只会眷顾坚定者、奋进者、搏击者,而不会等待犹豫者、懈怠者、畏难者。省运会给我们留下的,不仅仅是新修的道路、新上的项目、新建的场馆,同时还有精神的升华、自信的提升和格局的放大。让我们以省运会和省残运会为新起点,继续弘扬团结协作、务实节俭、勇争一流、无私奉献的省运会“周口精神”,以昂扬的斗志、饱满的热情、务实的作风,奋力开创周口高质量发展的新局面。

树形象 展魅力 强自信

——我市成功举办省运会、省残运会活动回顾

记者 王艳

2018年,在周口发展的时间轴上,注定是一个不平凡的节点。

四年磨一剑——周口举全市之力、聚全民之智,成功举办了河南省第十三届运动会和河南省第七届残疾人运动会,实现了“办一届精彩、圆满、节俭、安全的体育盛会”的目标。

两个运动会的成功举办,得到省委、省政府主要领导的充分肯定和高度表扬,赢得了社会各界的广泛好评和一致称赞;两个运动会的成功举办,展示了我市体育发展成果,展现了体育健儿的奋斗意志和拼搏精神,实现了运动成绩和精神文明双丰收,为周口增添了光彩、赢得了荣誉;两个运动会的成功举办,加快了周口发展,传播了周口声音,树立了周口形象,展示了周口魅力,坚定了周口自信!

四年的逐梦之旅,周口人民在承办两个运动会期间激荡而出的“团结协作、务实节俭、勇争一流、无私奉献”的省运会周口精神,必将成为日后周口攻坚克难、跨越发展的力量源泉。未来,回望历史长河,人们必将更加深切地感受到两个运动会留给周口的宝贵财富。

团结协作
举全市之力 打造体育盛会

2014年9月29日,焦作市太极体育中心体育馆,河南省第十二届运动会闭幕

式上,时任周口市市长刘继标从时任河南省副省长张维宁手中接过省运会会旗。

2018年9月12日,周口市体育中心体育场,河南省第十三届运动会盛大开幕。体育、运动、健康、奋斗的气息相互交汇,中原儿女的体育梦想,在三川大地升腾激荡。

“要举全市之力办好这次盛会,树立周口形象,展示周口魅力。”市委书记刘继标强调,承办省运会是周口的一件大事,要以省运会为“试金石”,检验工作作风和成效。市长丁福浩强调,要把承办好省运会作为一条红线,把全市工作串起来,加快推进,狠抓落实;要增强紧迫感,做到快之又快、紧之又紧、慎之又慎。

筹备工作卓有成效,竞赛组织井然有序,开幕式隆重热烈,闭幕式精彩圆满……可以说,两个运动会规模之大、影响之广、效果之好,在周口的发展史上矗立起一座新的丰碑。

省委书记王国生在周口调研指导工作时指出,这届运动会很成功,很精彩,凝聚了人心,推动了城市建设,提升了影响力。他同时指出,周口的形象这几年有很大的变化,现在愿意到周口来的人越来越多,支持周口发展的人越来越多,说周口好话的人越来越多。

省长陈润儿在全省百城建设提质工程和文明城市创建工作推进会上指出,在周口举办的省第十三届运动会,清洁干净、井然有序的市容环境,热情好客、文明礼让的周口市民,给参会人员留下了深刻、美好印象。周口的成绩让人眼前一亮,

变化之快令人惊叹,变化之大令人赞叹。

一场体育盛会,一次精彩亮相,背后是积蓄的勇气和魄力,是付出的心血和汗水。

四年前周口接过承办省运会的接力棒,当省运会进入“周口时间”,当周口站在全省体育舞台的中央,这座有着6000多年文明史的城市一直在思考,如何向世人展示新时代周口的精彩?

“要举全市之力办好这次盛会,树立周口形象,展示周口魅力。”市委书记刘继标强调,承办省运会是周口的一件大事,要以省运会为“试金石”,检验工作作风和成效。市长丁福浩强调,要把承办好省运会作为一条红线,把全市工作串起来,加快推进,狠抓落实;要增强紧迫感,做到快之又快、紧之又紧、慎之又慎。

号角响,旌旗动。围绕“省运惠民、健康中原”和“展周口魅力、创省运辉煌”的主题,全市上下攻坚克难,勠力同心,只争朝夕、大干快上,打响了一场自我加压迎难而上的“硬仗”。

四年来,市委、市政府以承办省运会为契机和抓手,大气魄大手笔推进城市建设,全面打响中心城区建设翻身仗;深入开展干部作风大整顿,全力推动工作作风转变,实现发展“加速度”;大力倡导城市文明,提升周口软实力。四大班子齐上阵,各级干部齐动手,千军万马齐参战,经历了一场又一场考验,攻克了一个又一个堡垒,汇聚了一方又一方力量,唱



9月12日晚,河南省第十三届运动会在我市隆重开幕。(资料图片)

唱了一曲万众一心办省运、众志成城促跨越的时代赞歌!

四年来,周口城市面貌焕然一新,中心城区道路越来越“通”了,健身场所越来越多了,公共服务能力和水平进一步提升了,现代气息越来越浓了。省运会和省残运会举办期间,周口到处五彩缤纷、流光溢彩,让人惊艳,令人赞叹!

四年来,周口以惊人的速度和魄力完成了周口市体育场、周口市体育馆、周口市综合训练馆、周口市老年人健身馆、

周口市体育中心门球场、周口市体育中心网球场、周口市游泳馆等22个省运会比赛场馆建设或提升改造;积极培育残疾人体育“自强健身示范点”,开展残疾人康复体育进家庭等活动,残疾人体育已成为全民健身的重要组成部分;残疾人体育场地建设、器材设施、活动组织、社会参与、科技投入、体育赛事、社会氛围等方面均有新突破。

对周口而言,这四年是走向省运舞台的四年,是努力与奋斗写满征程的四年,是梦想与现实交替呈现的四年。

我们不会忘记,从申办、筹办、开幕到闭幕,市委、市政府高频次、高规格召开专题会议,听取汇报,部署工作,研究解决不同阶段不同层面遇到的实际困难和问题。大大小小的推进会、协调会、工作会议数不胜数。省运会筹委会各成员单位各司其职、各负其责,“一办九部”40多名工作人员集中办公,为两个运动会成功举办提供了组织保障和人员保障。

(下转第二版)